ROADBOOK 

Läs alla instruktioner väldigt noga!!

Denna roadbook innehåller beskrivning av varje sträcka.

På ert lagkort står i vilken ordning ert lag ska ta sträckorna. Det finns totalt 4 sträckor. Vid varje kontroll sitter en OL-skärm och en lapp med två bokstäver på. Ni ska skriva dessa bokstäver i rätt ruta på lagkortet som bekräftelse på att ni varit vid kontrollen. Dessutom måste ni få Evas eller Catharinas underskrift efter att ni genomfört varje sträcka. Rutor för underskrift finns på lagkortet. Start och mål av varje sträcka är på grusplanen nedanför Vita Villan. Ta med er roadbook, lagkort och penna på varje sträcka. Kom ihåg att de som använder cykel ska också ha hjälm på huvudet.

Sträcka A (Carry and run)

Ni ska BÄRA tre olika personer från ert lag runt grusplanen och cykelstället (Eva visar). En person åt gången, ni ska alltså köra tre varv totalt. Start, mål och byte av personen vid Eva. Ni måste bära samma person under hela varvet. Ni får alltså inte byta mitt på varvet eller stanna och vila. Personen (som ni bär) får inte nudda marken. Om den gör det, får ni börja om på det varvet. Den som är buren måste ha HJÄLM PÅ HUVUDET! Be Eva om underskrift på ert lagkort innan ni sticker ut på nästa sträcka.

Sträcka B (Bike and Run)

Kartan för sträcka B sitter på ett av träden vi fotbollsmålet. Ni får inte ta kartan med er utan ni måste köra kartminne och komma ihåg var kontrollerna sitter. På den här sträckan ska ni besöka tre kontroller. Ni får ha MAX 2 CYKLAR med sig på sträckan. Resten av laget springer. Ni får turas om och cykla men de som sitter på cykeln måste ha hjälm, annars diskvalificeras hela laget. Hela laget måste HÅLLA IHOP HELA TIDEN (max avstånd från varandra är 15m). Kom ihåg att anteckna bokstäver från kontrollerna på lagkortet och be Catharina eller Eva om underskrift på ert lagkort innan ni sticker ut på nästa sträcka. 

Sträcka C (Throw on target)

Den här sträckan genomför ni hos Catharina. Alla i laget ska kasta boll in i en hink. Ni kastar så länge tills ni får ihop 12 träffar (hela laget ihop). Alla i laget ska träffa minst två gånger. Catharina räknar och skriver på ert lagkort när ni blir klara. 

Sträcka D (Kontrollplock - Run or Bike)

Kartan för sträcka D sitter på ett av träden vid fotbollsmålet. Ni får inte ta kartan med er utan det blir kartminne. Sträckan består av 8 kontroller. Kontrollerna får tas i VALFRI ORDNING. På den här sträckan kan laget dela på sig. Ni får använda MAX 2 CYKLAR (hjälm!) och ni får också springa. Skriv bokstäver i rätt ruta på lagkortet och be Catharina eller Eva om underskrift på ert lagkort innan ni sticker ut på nästa sträcka. 

Lycka till!!

