ROADBOOK 

Läs alla instruktioner väldigt noga!!

Denna roadbook innehåller beskrivning av varje sträcka.

På ert lagkort står i vilken ordning ert lag ska ta sträckorna. Det finns totalt 5 sträckor. Vid varje  kontroll sitter en OL-skärm och en lapp med två bokstäver på. Ni ska skriva dessa bokstäver i rätt ruta på lagkortet som bekräftelse på att ni varit vid kontrollen. Dessutom måste ni få Evas eller Catharinas underskrift efter att ni genomfört varje sträcka. Rutor för underskrift finns på lagkortet. Start och mål av varje sträcka är på/i närheten av grusplanen nedanför Vita Villan. Ta med er roadbook, lagkort och penna på varje sträcka. 

Sträcka A (Kickbike-stafett)

Alla i laget ska köra en kort bana på en kickbike. Start, växling och mål är på asfalten bakom cykelstället hos Catharina. En person åt gången. Ni startar, kör norrut på vägen, rundar konen, kör tillbaka och växlar till nästa person i laget. Hela laget ska köra totalt 6 vändor. Alla kör minst en gång och någon måste köra flera gånger i fall ni är färre än 6 personer i laget. Be Catharina eller Eva om underskrift på ert lagkort innan ni sticker ut på nästa sträcka.

Sträcka B (Bike and Run)

Kartan för sträcka B sitter på fotbollsmålet. Ni får inte ta kartan med er utan ni måste köra kartminne och komma ihåg var kontrollerna sitter. På den här sträckan ska ni besöka två kontroller. Ni får ha MAX 2 CYKLAR med sig på sträckan. Resten av laget springer. Ni får turas om och cykla men de som sitter på cykeln måste ha hjälm, annars diskvalificeras hela laget. Hela laget måste HÅLLA IHOP HELA TIDEN (max avstånd från varandra är 15m). Kom ihåg att anteckna bokstäver från kontrollerna på lagkortet och be Catharina eller Eva om underskrift på ert lagkort innan ni sticker ut på nästa sträcka. 

Sträcka C (Kontrollplock - löpning)

Kartan för sträcka C sitter på fotbollsmålet. Ni får inte ta kartan med er utan det blir kartminne. Sträckan består av 6 kontroller. Kontrollerna får tas i valfri ordning. På den här sträckan kan laget dela på sig. Inga cyklar, bara löpning. Skriv bokstäver i rätt ruta på lagkortet och be Catharina eller Eva om underskrift på ert lagkort innan ni sticker ut på nästa sträcka. 

Sträcka D (Bike and Run)

Kartan för sträcka D sitter på fotbollsmålet. Ni får inte ta kartan med er utan ni måste köra kartminne och komma ihåg var kontrollerna sitter. På den här sträckan ska ni besöka två kontroller. Ni får ha MAX 2 CYKLAR med sig på sträckan. Resten av laget springer. Ni får turas om och cykla men de som sitter på cykeln måste ha hjälm, annars diskvalificeras hela laget. Hela laget måste HÅLLA IHOP HELA TIDEN (max avstånd från varandra är 15m). Kom ihåg att anteckna bokstäver från kontrollerna på lagkortet och be Catharina eller Eva om underskrift på ert lagkort innan ni sticker ut på nästa sträcka. 

Sträcka E (Sakletare)

Gå till Eva och hämta en stor svart plastsäck hos henne. Ni ska leta efter saker som börjar på olika bokstäver i alfabetet. Ni måste samla minst 10 olika saker (och få ihop 10 bokstäver av 29 som ingår i alfabetet). Alla saker måste får plats i säcken. Ni får inte stjäla någonting! Samtidigt som ni lägger sakerna i säcken skriver ni upp dem på lagkortet under rätt bokstav. När ni fått ihop 15 saker, lämnar ni över säcken till Eva och får underskrift av henne. Ni får dela på er när ni letar efter saker men när ni lämnar över säcken måste hela laget vara ihop.

Lycka till!!

